JAnarnocrudeckasi padora
[{ens paGoThI: MPOBEPUTH YPOBEHb 00YUEHHOCTH yUalllUXCs IO MaTeMaTHKe Mepe
oOydeHreM B OCHOBHOM IIKOJIE.

1. TloguepkHU NpPaBUIIBHYIO 3alIUCh YUCIIA MPUCA CEMb MbICAY 08A0YAMDb
mpu:
370 023 307032 307023 37023
2. TlogyepkHu, Kak nmpaBuiIbHO yuTaetrcss yucio 670010:
uiecmvoecam cemb MmolCAad 0ecsamy,
UlecmvbCcom cemb mviCay 0ecsms,
uecmobCcom cemov0ecsm muvicad 0ecsimo,
ulecmovoecam cemb mvicad cmo

3. CpaBnu unciia. Hanmuim BMecTo TOYEK CJI0BO «MEHBIIIE» HIIH «OOJIbIIIe:
5800 ... 5080 21089 ... 210090
4. 3akonuu 3anucu 15 6onvuwe 3 na

15 6onvue 3 6 pa3

4 menvute 24 6 pas;
4 menvute 24 na

5. TloguepkHu BepHBIC Pe3ybTAThl CIOKEHUS:

6 +8=14; 8+5=12;
9+7=16; 6+9=15.
6. 3anuiuy pe3yJbTaThl BBIUUTAHUS:
16 -7 = 18-9=
14 -8 = 12-5=5
7. 1loguepkHu BepHBIE Pe3yNbTaThl YMHOKECHUS:
6-8=48 7-5=45
4-9=36 9-9=81
8. 3anuimnTe pe3ysbTaThl JeJIEeHUS:
56:8= 72:9= 36:6= 63:7=
9. 3anummTe pe3ynbTaThl AENUCTBUIA:
96:3= 77-14 = 86+7= 13-4=
10.IToguepkHu BepHbIE pe3yJIbTAThI:
0-18=0 12+0=12 0:9=9 42-0=0
31-0=31 0:17=0 0+14=14 1-0=0

11.B3anucu 12-5=7
gvlyumaemoe
PA3HOCMb
YMeHbuiaemoe

12.3nauenueM Boipakenust 150 — 50:5+20 sBnsercs uucio:

40, 160, 120. IMoguepkHM BEPHBIM OTBET.

13.3anonHu MPOIYCKH YUCIaMu Tak, 4YTOObI KaXk/1as 3alich Oblia BEpHOU
1 xm = M;
1 ke = e;
ly= MUH.



14. Kynunu 16 xapangaieii no uene 2 p. KakoBa cTouMocTbh NOKYNIKHU ?
[ToguepKkHU YKCI0BOE BhIpaXKEHHE, C IIOMOILBIO KOTOPOT'o pelaeTcs aTa

3ajayva.
16:2 16-2 16-2 2+16

15.3akpack 4eThIpeXyroJbHHUK:

N O O

16.IToguepkHu MpaBUIbHOE HAa3BaHUE (UTYPHI:

e O

Kpy2 Kpye

ompe30k OKPYIHCHOCTD OKPYHCHOCTb

17.13mepsp 1iiMHY OTpe3Ka B CAaHTUMETpaxX U 3alullln pe3ysbTar:

CM

18.HauepTu otpe3ok qiauHoN 1 mM.

19.1nuHa ctopoHsbl kBajpata 5 cM. Ero mmomans paBHa

20. /Innna npsMoyrojsHuKa 6 cM, a IMpuHa 3 CM.
Ero nepumertp paBeH CM.

Brimonnunn(a)

CM .





